منتدى معلمي الاردن

س1: يعد الرحم احد أجزاء الجهاز التناسلي عند الثدييات . 
اذكر وظيفة واحدة للرحم عند أنثى الإنسان .
س2:أي من الآتية تعزز عمل جهاز المناعة عند الإنسان ضد بعض الأمراض :
      أ)المضادات الحيوية .
      ب) الفيتامينات .
 ج) اللقاحات والأمصال .
       د)  خلايا الدم الحمراء .
س3: تتغذى بعض الطيور على الحلزون ، الحلزونيات التي تعيش في الغابات تمتلك صدفة غامقة اللون بينما التي تعيش في الحقول تمتلك صدفة ملونة .
كيف يساهم لون الصدفة عند الحلزون في بقائها والمحافظة على حياتها؟
س4:عندما تدخل البكتيريا الضارة إلى داخل الجسم يتم مهاجمتها من قبل :
أ) خلايا الدم البيضاء .
ب) خلايا الرئة .
ج) خلايا الكبد .
د) خلاياالدم الحمراء .
س5: في بحيرة بالقرب من مزرعة ، زاد عدد الطحالب بشكل مفاجئ ،كيف تفسر  هذه الزيادة  :
أ) انخفاض درجة  حرارة الهواء
ب) انخفاض مستوى الماء
 ج)ارتفاع نسبة الغازات الناتجة من عوادم المركبات الزراعية
د) السماد المرافق للماء المستخدم في الري .
س6: يمكن أن تنمو النباتات في الضوء أو الظلام .
 اكتب عاملين  يجب توفرهما لنمو النبات .
س7: يمثل الجدول المجاور مجموعتين من الحيوانات
	المجموعة الأولى
	المجموعة الثانية

	أرنب
	عنكبوت

	فيل
	ضفدع 

	زرافة
	اسد


أي مما يلي تم استخدامه لتصنيف الحيوانات السابقة
 أ) طريقة التفس .
  ب) مصدر الغذاء.
ج) طريقة التكاثر .
 د) نمط الحركة.
س8: أفضل وصف لأهمية  التنفس الخلوي هو :
أ) توفير الطاقة لأنشطة الخلية .
 ب) إنتاج السكر المختزن في الخلايا .
 ج) تحرير الأكسجين اللازم للتنفس .
  د) توفير ثاني أكسيد الكربون لعملية البناء الضوئي.
س9: الكلية عضو مهم من أعضاء جسم الإنسان . 
عندما كان احمد شابا تعرض لحادث مؤسف فقد بسبه إحدى كليتيه . 
 تزوج احمد لاحقا ورزق بطفل ، 
كم كليه يمتلك هذا الطفل عند ولادته . فسر إجابتك .
س10 : اذكر سببا واحدا لأهمية التمارين الرياضية لصحة جسم الإنسان .
س11: أي الأعضاء الآتية عند الضفدع له نفس وظيفة الرئتين عند الطيور :
 أ) الكلية .
ب) الجلد .
 ج)القلب.
د) الكبد .
س12: يقدر عدد سكان الكرة الأرضية بستة مليارات إنسان  يتشاركون في استخدام موارد البيئة، يمثل الجدول معلومات عن دولتين افتراضيتين  : 
	
	الدولة 1
	الدولة 2

	عدد السكان (مليون)
	200
	500

	معدل الموليد السنوي (لكل 1000نسمة)
	10
	40

	معدل الوفيات السنوي(لكل 1000نسمه)
	10
	10

	المساحة بالكيلو متر المربع 
	2,000,000
	2,000,000

	انتاج الحبوب (النسبة المئوية من المعدل العالمي)
	40%
	20%

	استهلاك النفط (النسبة المئوية من المعدل العالمي)
	20%
	5%


بالاعتماد على المعلومات الواردة في الجدول السابق  ما التغيرات التي ستطرأ على كلا الدولتين خلال العشر سنوات القادمة ؟( ضع اشارة X  ) في المربع الصحيح .
الدولة 1 : 
يزداد عدد السكان   ﬦ       يقل عدد السكان ﬦ        يبقى عدد السكان ثابت ﬦ
الدولة 2 : 
  يزداد عدد السكان   ﬦ       يقل عدد السكان  ﬦ       يبقى عدد السكان ثابت ﬦ .
س13:أين كانت تعيش الكائنات الحية عندما ظهرت لأول مره :
  أ) في الماء .
   ب) في الهواء .
   ج) على الأرض.
    د) تحت الأرض .
س14:يقوم مزارع بزراعة الذرة ويحرص باستمرار على إزالة الأعشاب الضارة التي تنمو بين هذه النباتات . لماذا يحرص المزارع على إزالة هذه الأعشاب الضارة ؟
س15:
يعاني  فراس  من الإصابة بمرض السكري ،أي المواد ألآتيه يجب أن يكون حريصا عند تناولها:
 أ) لحم البقر.
 ب) الحليب .
  ج) عصير الفاكهة .
   د) البيض ,
س16: تعاني إحدى المدن الكبيرة من تزايد نسبة ثاني أكسيد الكربون في الجو . 
اقترح رئيس البلدية لحل هذه المشكلة زيادة عدد الأشجار المزروعة .
هل توافق على اقتراح رئيس البلدية 
 نعم     ﬦ
لا  ﬦ
فسر إجابتك .
س17 : رزقت عائلة بتوائم غير متماثل(  ذكر وأنثى ) أي العبارات الآتية صحيحة فيما 
يخص التركيب الجيني :
 أ) الذكر و الأنثى يرث كلاهما  المادة الوراثية من الأب فقط .
  ب) الذكر والأنثى يرث كلاهما  المادة الوراثية من الأم فقط .
  ج) الذكر والأنثى يرثان المادة الوراثية من كلا الأبوين .
  د) الذكر يرث المادة الوراثية من الأب والأنثى ترث المادة الوراثية من الأم .
س18:لدى احمد عينة من مادة صلبة مجهولة. يريد أن يعرف ما إذا كانت هذه  المادة معدنية  أم غير معدنية.
اكتب خاصية واحدة يمكنه أن يلاحظها أو يقيسها ويتوصل من خلالها الى تحديد طبية هذه المادة .
س19 : كيف نستطيع التأكد من انطلاق الطاقة عند حدوث تفاعل كيميائي  ؟
س20 : الصيغة الكيميائية لثاني أكسيد الكربون هي :
A. CO
B. CO2
C. C
D. O2
س21: 
أكمل الجدول أدناه لإظهار عدد ذرات كل عنصر في جزيء حمض الكبريتيك (H2SO4).

	العنصر
	عدد الذرات

	الهيدروجين
	

	الأكسجين
	

	الكبريت
	


س22: 
وضع عيسى  قطرتين من كاشف معين  في الخل ، فتحول اللون إلى اللون الأحمر. ثم أضاف قطرات من محلول الأمونيا حتى اختفى اللون.

ما هي العملية التي حدثت؟

أ) الصدأ

ب) ذوبان

ج) التبخر

د)التحييد .
س23:ما هي العملية كيميائية التي يتممن خلالها امتصاص الطاقة؟

أ)صدأ مسامير الحديد .
 ب)احتراق الشموع
ج) الخضروات المتعفنة

د)التمثيل الضوئي عند النبات .
س24 : يضم الجدول التالي مجموعة من العناصر والمركبات والمخاليط . حدد كل منها بوضع إشارة( X  ) في المربع المناسب :
	
	عنصر
	مركب
	مخلوط

	الهواء
	
	
	

	سكر 
	
	
	

	ملح
	
	
	

	ذهب
	
	
	

	ماء البحر
	
	
	

	هيليوم
	
	
	


س25: أي مما يلي يعطي التعريف الدقيقللمركب؟

 أ) مواد مختلفة مختلطة معا .
ب)  الذرات والجزيئات مختلطة معا .
   ج) ذرات من عناصر مختلفة مجتمعة معا .
   د) ذرات من نفس العنصر مجتمعة معا .
س26 : يمثل الشكلين أ، ب رسم للعين عند شخصين يتواجدان في ظروف بيئية مختلفة 
من خلال شكل حدقة العين كيف تفسر الظروف التي يتواجد فيها كل من الشخص أ 
والشخص  ب  :
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شكل أ
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شكل ب
س27 :يشير الرسم الى خلية نباتية ، وظيفة الجزء المشار اليه بالرمز x  هو :
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س28: تربط قضبان مصنوعة من مواد مختلفة بين النقطتين س ، ص كما هو موضح في الرسم
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تخزين الماء


صنع الغذاء


تخزين الطاقة


التحكم بأنشطة الخلية.
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المادة التي يصنع منها القضيب لكي يضيء المصباح هي :


أ) نحاس


ب) خشب


ج) زجاج


د) بلاستيك 
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